
 
У ЛІЦЕЇ ВІДБУВСЯ ТИЖДЕНЬ ІНФОРМАТИКИ! 

З метою поглиблення й розширення знань з інформатики; підвищення 

інтересу учнів до предмету, у ліцеї з 03 лютого по 07 лютого 2025 року в ліцеї 

проводився тиждень інформатики. 

Тиждень інформатики пройшов під гаслом «DIGITAL-week: Відкриваємо 

нові горизонти». Це були дні, наповнені інтерактивними іграми, змаганнями та 

інтелектуальними викликами, які допомогли учням розширити свої знання про 

світ цифрових технологій. 

Протягом тижня учні 5-6 класів взяли участь у захопливій інтерактивній 

грі «Кодова битва», яка відбулася на освітньому сервісі «Всеосвіта». Гра 

проходила у форматі командного змагання, де школярі відповідали на 

запитання з інформатики, вирішували логічні задачі та демонстрували свої 

знання з комп’ютерних технологій. Напруга, азарт і командний дух зробили гру 

надзвичайно захопливою. Переможцями цієї гри: стали: команда «Хакери» 

(учні 6-А класу, капітан Слюсарчук Тимофій), команда «IT» (учні 5-Б класу, 

капітан Конопко Владислава), які продемонстрували відмінні знання та 

злагоджену командну роботу;  команда «Смайл» (учні 6-Б класу, капітан 

Полуйко Злата), команда «Біт» (учні 5-В класу, капітан Холондович Назар), які 

проявили креативність та швидкість мислення; команда «Хакери» (учні 6-В 

класу, капітан Виговська Вероніка), команда Сканери (учні 5-А класу, капітан 

Мельник Матвій), які показали високий рівень підготовки та наполегливість. 

Також учні 5-11 класів випробували свої сили у Всеукраїнській олімпіаді з 

інформатики на платформі «На Урок». Це дало можливість перевірити знання, 

проявити кмітливість та аналітичне мислення. Олімпіада стала чудовим шансом 

для самовдосконалення та розвитку інтересу до предмета. Призерами стали: 

учень 8-В класу Бірук Роман (92 бала) та учениця 9-Б класу Василюк Вікторія 

(89 бала) – здобули найвищі бали і показали глибокі знання з інформатики; 

учениця 8-Б класу Город Тетяна (87 балів) та учениця  9-В класу Зінич 

Анастасія (83 бала) – продемонстрували чудову ерудицію та аналітичні 

навички; учениця 8-А класу  Пашко Софія (78 балів) та учениця 9-В Іллюк 



Дарина (78 балів) – впевнено справилися із завданнями й отримали почесне 

місце серед призерів;  

Окрім цього, школярі з задоволенням виконували завдання на платформі 

Code.org, де опановували основи програмування. А ще перевіряли свої знання, 

беручи участь у вікторинах на Kahoot! Призерами інтерактивної гри Kahoot! 

«Кібербезпека у воєнний час» стали команди: І місце – команди 10-А, 8-Б, 9-Б 

класів; ІІ місце – команди 10-Б, 8-В, 9-А класів; ІІІ місце – команди 8-А , 9-А,     

9-В класів.  

Вітаємо всіх учасників, переможців та вчителів, які допомагали 

організовувати цей захопливий тиждень! Ви показали чудові знання, творчий 

підхід і справжню зацікавленість у світі цифрових технологій. 

DIGITAL-week став справжньою подією, що мотивує відкривати нові 

горизонти у сфері інформатики. Ми впевнені, що здобуті знання допоможуть 

учням розвиватися далі та відкривати нові можливості у світі технологій. 

      

    


